

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

от 2.11.1960

г. Кемерово

Газета № . .

ГАСТРОЛИ СТАЛИНСКОГО ДРАМТЕАТРА

Спектаклем по пьесе Шекспира «Отелло» в Киселевске начал свои гастроли Сталинский драматический театр имени Орджоникидзе. В репертуаре театра десять спектаклей. Трудящиеся увидят «Барабанщицу» по пьесе А. Салынского, «Власть тьмы» Л. Толстого, «После разлуки» братьев Тур, «Дикарь» А. Касона и другие.

Во время гастролей артисты театра встретятся с шахтерами и машиностроителями в рабочих клубах и на раскомандировках, побывают в коллективах художественной самодеятельности.

С. Трошян.
(Корр. «Кузбасса»).